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DOCUMENTATION FERROVIAIRE 
 

322 Livre illustré couleurs « le temps des chemins de fer en France » par Clive LAMMING – 

Edt NATHAN – neuf 

323 Le Train par C. Hamilton Ellis, illustré couleurs, dessins en noir et blanc – TBE 

324 Mémoires de trains – Edt SOLAR, par Marc COMBIER et Sarah FRANCK - neuf 

325 MERCEDES – Edt HULMAN par Rainser W. SCHLEGLMICH - neuf 

326 Dictionnaire des jeux – Edt TCHOO, dessins et planches, sépia 1945 - TBE  

327 Encyclopédie des trains de légende Nov éditeur neuf 

328 Nombreux livres illustrés sur les trains (division) 

  

ACCESSOIRES DE TRAINS REELS – Echelle 1 
 

352 Importante lanterne de locomotive ronde SNCF 2 6672, métal peint noir et or, verre bleu 

H. 54 cm (restaurée et électrifiée) 

353 2 Disques en tôle peinte rouge et vert avec leur fixation – D. 27 cm (repeints) 

354 Sonnerie d’alarme en métal moulé et bronze, électrique (plaque de références) – H. 29 cm 

355 Manomètre métallique E. BOURDON Paris, de forme ronde sur socle en bois (en mètres 

d’eau) - H. 13 cm 

356 Petite lanterne SNCF repeinte en doré – H. 20 cm 

Petit cendrier rond en céramique souvenir du « Baby train 9, rue du Petit Pont - Paris » 

358 Lot de clés de cadenas servant à verrouiller les aiguillages pour éviter les manœuvres 

intempestives et malveillantes 

359 Lanterne carrée à base ronde, laiton SNCF et métal gris – H. 33 cm 

360 Lanterne carrée à base ronde, laiton, électrifiée – H. 33 cm 

361 Lanterne à acétylène en laiton, avec poignée de marque A. BUTIN Paris, marquée 

ROUILLARD – H. 28 cm 

362 Lanterne à acétylène en laiton et métal noir SNCF, à verre bleu – H. 30 cm 

363 Lanterne à pétrole ronde, portable en métal noirci, le verre et le socle portant un motif de 

chauve-souris en relief estampé – H. 35 cm  

364 Grande lanterne en métal noirci et laiton de forme carrée, électrifiée, plaque du réseau P.O. 

MIDI 1935 verre rouge (fin de convoi) H. 45 cm, de marque DENAIL & GRENIER Paris 

365 Lanterne en métal noirci sur base ronde à acétylène – H. 40 cm 

366 Lampe à pile en métal SNCF, marquée LYON Mouchet – H. 23 cm 

367 Bidon de forme circulaire SNCF 0.G. avec son bouchon en laiton – H. 34 cm 

368 Lot de cadrans à eau en métal émaillé avec plaques des compteurs de Montrouge 

369 Sabots d’arrêt de wagon en métal moulé et bois (repeints) – (2 pièces) 

370 Lot de clous dateurs et identificateurs. Ils étaient plantés dans les traverses, portant soit, 

l’abréviation en lettres du chantier de fabrication, soit les 2 chiffres désignant la date de 

fabrication de la traverse 

371 Lanterne individuelle ronde chromée PIFCO, avec verre rouge – H. 20 cm 

372 Lanterne militaire ronde en acier noirci AKERFIELDS 1944 Birmingham – H. 30 cm 

373 Lanterne en laiton transformée en brûle-parfum – H. 23 cm 

374 Tenue de chantier SNCF bleu foncé et orange fluo, années 70 

375 Lanterne à pile en métal peint en beige SNCF, lampe d’homme d’équipe 

376 Lanterne en tôle galva, marquée SS 1937 – H. 18 cm (manque un verre) 



 

 

377 2 Lanternes cylindriques en laiton et métal CIWL – D. 11 cm 

378 Plaques en bois laqué, bleu foncé, lettrage blanc VOIE 2 – VOIE 1 – VOIE 1 bis – (2 pièces)                  

64x32 cm 

379 Plaque carrée, fond noir 30 en blanc – 50x50 cm  

380 2 bidons d’huile en tôle, repeints en noir – H. 28 cm 

381 Lanterne carrée en laiton et métal 

382 4 Brûleurs de lampes à pétrole pour lanternes 

383 Grande lanterne ronde SNCF en acier et laiton N° 50 – H. 45 cm 

384 Lanterne SNCF région du NORD 203 ayant appartenu et gravée au nom de Henri 

GUILMAIN – H. 36 cm 

385 Lanterne en plastique brun à pile – H. 24 cm, lampe d’homme d’équipe 

386 Lanterne ronde en métal laqué, marquée 24 

387 Lampe à pétrole de table marquée ORIENT EXPRESS, laiton (copie)  

388 Trompette de sécurité en laiton, drapeau rouge et jaune, signal d’arrêt (3 pièces) 

pétards d’arrêt en métal (placés en arrière des convois lors d’arrêts inopinés avec sacoche de 

transport toilée), pétards contenus dans une boîte en tôle, années 30 

389 Burette à huile à bec SNCF – H. 35 cm 

390 Boîte vide, plastique de cartouche de signal d’arrêt d’urgence 

391 Drapeaux de signal d’arrêt, tissu et bois – 4 rouge – 2 blanc 

392 Signal à damier rouge et blanc en tôle peinte à piquer dans le sol, à l’avant du train à l’arrêt  

H. 129 cm (repeint) 

 

 Ensemble de casquettes diverses dont : SNCF – RATP – Cie Générale des Eaux : 
 

393A Lot de 2 casquettes SNCF dont contrôleur 5 étoiles 

393B Lot de 3 casquette SNCF 

393C Lot de 3 casquettes : EVG – RATP – SNCF PL 338 

393D Lot de 3 casquettes Compagnie Générale des Eaux 

  

403 Macaron SNCF de locomotive en fonte de fer chromé (sigle 1938), fond rouge –         

diamètre 36 cm 

404 Macaron SNCF de locomotive en fonte d’alu fond rouge – diamètre 34 cm 

405 2 Mugs SNCF en faïence 

406 Lot d’objets divers : plaques, pince à ticket, trompette de signal, montre TGV… 

407 Lanterne ronde en tôle peinte GUILLOUARD – Nantes, avec protection « tempête » peinte 

en gris –   H. 34 cm 

408 Lampe électrifiée en métal noirci – H. 30 cm 

409 Lanterne en métal et laiton, Allemande DRP (Deutch Reich Patent) FFA Schulze, Berlin 

H. 26 cm (manque un verre) 

410 Lanterne en tôle peinte en rouge, électrifiée CHALWYN England – H. 35 cm 

411 Lanterne de niveau d’eau locomotive en métal brut, fabrication OUVRARD & VILLARD 

(probable) – H. 50 cm 

412 Lanterne en tôle peinte noire, genre fanal avant de locomotive, verre rouge, électrifiée –      

H. 20 cm 

413 Lampe « idéale » modèle déposé, en métal – H. 28 cm 

414 Gyrophare orange, SEV MARCHAL, chromé – H. 23 cm 

415 Bidon d’huile de graissage avec bec – H. 30 cm 

416 Lanterne de forme hexagonale en laiton, marqué ORIENT EXPRESS (copie) H. 30 cm  

417 Lanterne en tôle de forme carrée, avec verre rouge, électrifiée, H. 40 cm 



 

 

418 Importante lanterne ronde en laiton et métal, avec verre loupe – H.45 cm, probablement 

pour locomotive 

419 Bidon d’huile en tôle, marqué RATP – H. 40 cm 

420 3 Grosses lanternes rondes SNCF de fin de convoi, placée à l’angle du dernier wagon, 

année 60, verre rouge cerclé de blanc – H. 35 cm – l’une électrifiée (division possible) 

421 Importante lanterne SNCF en métal – H. 55 cm (électrifiée et restaurée) 

422 Sacoche en cuir de forme oblongue Cie des Compteurs à Montrouge, Schlumberger,             

vers 1950 – L. 50 cm (inscriptions manuscrites) – EU 

423 Petite sacoche en cuir de forme oblongue, avec poignée – L. 33 cm – BE 

424 Sacoche de forme carrée en cuir – L. 29 cm – EU 

425 Signal en tôle peinte, à damiers rouge et blancs sur socle éclairant inscriptions JUV –               

H. 85 cm 

426 Plaque rectangulaire en tôle émaillée JUVISY – SNCF – L. 96 cm  

427 Casquette cuir RATP SOFAX Bercy – 57, noire  

428 Casquette en feutre noire, avec une rehausse, porte une étoile rouge au sommet et PO brodé 

en rouge « Paris Orléans » Fin XIXe – EU (trous de mite)   

429 Bidon d’huile en tôle (monté en lampe) 

430 Lanterne d’homme d’équipe SNCF, plastique marron – H. 25 cm 

431 2 feux rouges et blancs – TBE 

432 2 feux en tôle grise – H. 25 cm 

433 Petite lanterne à main en tôle, peinte en noir, à pile – H. 10 cm 

434 Lanterne portable de marque MADEC en métal marron, 2 feux, homme d’équipe –             

H. 25 cm 

435 Lanterne en métal martelé, tôle grise à 1 feu – H. 20 cm 

436 Lanterne à pétrole portable en métal peint en noir, de forme carrée à verre rouge –                 

H. 40 cm 

437 Indicateur et enregistreur FLAMAN des ateliers VAUCANSSON Paris, années 30, cuivre 

et laiton, H. 42 – P. 16 – L. 31 cm. Il enregistrait le pointage des signaux et la vitesse 

438 Plaque en métal de locomotive BLW The Baldwin Locomotive works 72423 Phila USA    

déc. 1945 - 24x37 cm 

439 Plaque SNCF de locomotive en fonte d’alu à fond noir – 24x100 cm 

440 Plaque en fonte de fer de locomotive SNCF 141.R.366 rouge et jaune –37x56 cm 

441 Plaque de locomotive électrique en fonte de fer argenté, à fond noir – BB -8112 – 20x75 cm 

442 Plaques amovibles de destination des wagons de voyageurs, tôle peinte, LILLE 

TOURCOING LAON SNCF LANDY PCV (2 exemplaires) 

443 Plaque PARIS St LAZARE 

444 Macaron en fonte d’alu pour locomotive SNCF, rouge et jaune – diamètre 30 cm 

445 Plaque en matière plastique de réservations voyageurs pour wagons : 4 pièces – 23x19 cm 

Plaque en métal réservation avec chevalet – 10,5x4 cm 

446 Lanterne en laiton « Système optique du phare BESNARD », de forme ronde – H. 22 cm 

447 Lanterne anglaise militaire en tôle, 1943, Birmingham – H. 34 cm (oxydée) 

448 Lanterne en laiton de forme carrée, base circulaire, Albert BUTIN Paris – H. 38 cm 

449 Burette SNCF à bec ou réservoir pour lampe à pétrole – Mq couvercle/poignée 

450 Graisseur en tôle, oxydé – H. 45 cm 

451 Grande lanterne à pétrole DB77 en tôle peinte, réversible, rouge et blanc, côtés à damier 

rouge et blanc – H. 43 cm - EU 

452 Paire de Lanternes rondes en métal peint, électrique, SNCF – H. 40 cm 

453 Grande lanterne à pétrole en métal et laiton, vitrée, marquée SABLE N° 19 –                              

Fin XIXe - H. 60 – L. 29 – P. 23 cm  



 

 

  

  

454 Paire de lanternes circulaires, électriques, à éclairage double, métal peint en vert SNCF 

(après 1938) – D. 28 cm 

455 3 Manomètres de pression pour locomotive, gradués en bar, modèles différents, métal 

chromé peint et laiton – H. 30 cm 

456 Plaque en fonte d’aluminium « AIGLE DE LA DEUTCH REISCHBHAN » - D. 14,5 cm 

457 2 roues en fonte de fer pour commandes de manœuvres des vannes – D. 22 et 25 cm 

458 Plaque en fonte d’alu « 248 X A4 » – 32x25 cm 

459 Cendrier en verre moulé – sans inscription – 20x20 cm 

460 Distributeur de papier toilette SNCF en métal peint crème – 17x15 cm 

461 Cadre en métal chromé contenant une photo de locomotive électrique type BB 8005 –     

20x24 cm 

462 Eclairage intérieur de wagon en métal chromé, abat-jour en verre, 4 complets – 2 abat-jours 

en verre – H. 17 – BE électriques 

463 Encadrement métal chromé et verre SNCF, avec carte de France – 37x39 cm 

464 Plaque en tôle lithographiée « carte de France » - 35,5x33,5 cm 

465 Plaque de destination wagon « Paris – Troyes – Paris Chaumont » – 23x34 cm 

466 Plaque en métal peint « DOLE » rouge et jaune – 22x10 cm 

467 Plaque émaillée « LISIEUX »  avec instructions pour passage à niveau – BE – 31x37 cm 

468 2 Disques signalétiques en tôle peinte rouge et blanc – diamètres 27 et 32 cm – ME 

468A Container en tôle emboutie et peinte en vert sapin, fabriqué à titre promotionnel par les 

Etablissements DURR & FILS à Strasbourg, années 50. 

Pour la Société FINCK Transports à Saint Lô dans la Manche. 

H. 26 – L. 43 – P. 22 cm - bon état avec notice de la maison DURR. 

 

 

 

 

TRAINS MINIATURES – ECHELLE H0 
 

469 V.B. H0 années 50, Loco électrique type BB 9001, vert 2 tons, 1 moteur, zamac, 3 rails – 

TBE/BO – Wagon grue à bogies série semi maquette, vert foncé et noir - TBE/BO 

Tombereau gris – TBE/BO – plat 2 essieux, gris – TBE – Fourgon à bestiaux à 2 essieux, 

gris – TBE + Fourgon à bogies brun – TBE + rails tôle, transformateur (non testé) – BE +  

3 Wagons voyageurs à bogies JOUEF, matière plastique dont 2 BO (9 pièces) 

470 Ensemble de bâtiments des années 50 – JOUEF – CROSPY - BEU 

471 A.S. H0 Autorail ADF crème et rouge – neuf boîte 

472 A.S. H0 Autorail XBD 3702, rouge et crème – neuf 

473 A.S. H0 Remorque d’autorail XRBD, rouge et crème - neuf 

474 FRANCE-TRAIN H0 : Voiture voyageurs à bogies du réseau ETAT train transatlantique 

livrée turquoise, vert et blanc – neuf boîte (rare) 

475 JOUEF H0. Années 60, carton de matériel roulant : loco, wagons, rails, accessoires, 

catalogue – BE/BO 

475A JEP 00. Années 50, coffret avec loco 232 V noire 1er type, charbons apparents + 2 Wagons 

saucisson vert et crème, rails, transfo – bel état – BO/EU/Mq couvercle + Transfo 110/220V 

non testé 

475B JOUEF. LIMA H0 : lot trains, rails… BEU 

  

  

  

  



 

 

La plupart des modèles avec leur boîte d’origine : 

 

RIVAROSSI 
 

476 RIVAROSSI. H0. Loco vapeur type 030 N° 1839, vert, avec tender moteur - neuf 

  

477 RIVAROSSI. H0. Wagons foudres à 2 essieux, brun clair : 

1 FELIX POTIN – 1 L. PUJAS – 1 SPN Narbonne – neufs 

(3 pièces) 

478 RIVAROSSI. H0. Loco vapeur type 030 3A1 SNCF, vert, dépôt de Villeneuve – TBE 

479 RIVAROSSI. H0. Loco vapeur type 231 933 ETAT, noire - neuve 

480 RIVAROSSI. H0. 2 Wagons voyageurs à bogies des CIWL – neufs 

481 RIVAROSSI. H0. Loco vapeur type 141R MIKADO, SNCF, noire, neuf - boîte 

482 RIVAROSSI. H0. Loco vapeur type 132T N° 5207, livret de présentation, gris clair et noir 

neuf boîte 

 

 

 

ROCO 
 

483 ROCO H0. Loco vapeur type O220T, noire neuve 

484 ROCO. Wagon couvert 2 essieux, lon ROCO CLEAN, blanc et argent – NB 

485 ROCO. H0. Loco vapeur type 130 SNCF Réf. 43279, vert et noir – neuf boîte 

486 ROCO. H0. Wagon 2 essieux à ciment, gris, des FS Réf. 46437 

487 ROCO H0. Loco électrique type BB 9004 vert 2 tons – neuf 

488 ROCO. H0. Rame autorail RGP « Etoile du Nord » 2 éléments, rubis et crème – neuf 

489 ROCO. H0. Wagon voyageurs à bogies, vert cru et argent COPEF – neuf 

490 ROCO H0. Loco tracteur diesel type 030 de la SNCF – TBE 

491 ROCO H0. Loco diesel type 040 de la SNCF, vert – TBE 

492 ROCO H0. Loco vapeur type 141YA, noire – BE 

493 ROCO H0. Loco vapeur type 230G 114 de la SNCF, noire – neuve 

494 ROCO H0. Coffret Réf. 41761 Autorail unifié X 2800 avec sa remorque, rouge et crème, 

neuf - boîte 

495 ROCO H0. Coffret digital « start set » Loco diesel, wagons, rails, transfo – NB jamais 

ouvert 

496 ROCO H0. Rame RGP motrice et remorque, vert et crème - neuf 

497 ROCO H0. Wagon 2 essieux, bière Haffesôder, bière Dortmunstder union, wagon 

voyageurs à bogies, 2e CL SNCF, vert + voyageurs à 3 essieux, marche pieds et guérite,     

3e CL, vert (4 pièces) 

498 ROCO H0. Loco vapeur type 150X 146 détaillée & patinée 

499 ROCO H0. Wagon voyageurs 2 essieux à plateforme SNCF, vert et argent 2e CL – TBE 

(3 pièces) 

500 ROCO H0. Loco vapeur type 130TC 10 « La Chapelle », noire - BE  

501 ROCO H0. Loco vapeur type 030 T, vert et noir - BE 

502 ROCO H0. Loco diesel type BB 63998 SNCF, vert – TBE 

503 ROCO H0. Loco diesel type BB 69930, livrée corail, gris foncé - TE 

505 ROCO H0. Loco diesel type BB 66317 INFRA structures, jaune et gris – TBE 

506 ROCO H0. Loco vapeur type 050 réseau du PLM 5870, vert et noir – NE 

  

  

  



 

 

 

 

FLEISCHMANN 
 

507 FLEISCHMANN H0. : 

Fourgon de type ancien, marche pieds, vert – TBE 

Wagon couvert, 2 essieux, marche pieds, à rehausse, brun – neuf 

Wagon couvert, 2 essieux, bières PILSNER, à guérite, bleu et vert – neuf 

Petit wagon 2 essieux, à ciment, brun – neuf 

(4 pièces) 

508 FLEISCHMANN H0. Loco vapeur type 020, noire et rouge – BE 

509 FLEISCHMANN H0. Loco vapeur type 130TB SNCF, noire – neuve 

510 FLEISCHMANN H0. Loco vapeur type 150 SNCF, francisée, vert et noir, Tender à 

rehausse - BE 

511 FLEISCHMANN H0. Loco vapeur type 050 TA 22 SNCF Miramas, vert et noir – TBE 

  

MARKLIN 
 

512 MARKLIN H0. Loco vapeur type 030 repeinte et patinée, noire - SNCF 

513 Loco vapeur type 141T série 800, zamac, noire - BE 

514 MARKLIN H0. Loco vapeur série 800, zamac, noire, rouge – TBE 

515 MARKLIN H0.  

2 Wagons marchandises plats à bogies – TBE  

Wagon foudre double, à guérite, métal – TBE (2 pièces) 

516 MARKLIN H0. Coffret de 4 wagons à bière différents « L’Alsacienne sans culotte » - NB 

517 MARKLIN H0. Wagons voyageurs en tôle imprimée à 3 essieux, type ancien – Réf. 4004 

bleus – NB (2 pièces)  

1 BO, vide, verte 

518 MARKLIN H0.  

Coffret Série 800 avec loco électrique type BB 1101 SNCF, vert et gris SEW 800 – BE 

(transformée 2 rails) 

Wagons voyageurs à bogies tôle imprimée des DSG – BE (2 pièces) 

Voyageurs à bogies 2e CL, vert et argent – BE 

Fourgon assorti + Transfo – BE/BO Mq compartiments dans un étage du coffret 

519 MARKLIN H0.  

Wagon grue, métal, bleu, gris  

Wagon plat chargé de planches – TBE 

(2 pièces) 

 

 

 

 

PIKO 
 

520 PIKO BO (wagons exclusifs pour le magazine LE TRAIN) – tous NB 

REF. 72114 Wagon plat SNCF chargé de profilé de rails – N° 48 

REF. 72116 Plat SNCF époque III chargé de 3 rouleaux de fil de fer – N° 50 

REF. 7201 Plat SNCF époque III chargé d’une chaudière, N° 45 

(3 pièces) 

521 PIKO 

Réf. 72001 Wagon couvert COOPE, N° 13 

Réf. 72117 Plat chargé de treillis, n° 51 

Réf. 72115 Plat chargé de 3 plaques métalliques, N° 49 

(3 pièces) 

  



 

 

522 PIKO 

Réf. 72112 Plat chargé de 2 gros tuyaux avec flasques, N° 46 

Réf. 72113 Plat chargé de 5 tubes, noirs, N° 47 

(2 pièces) 

523 PIKO série Le Train, modèles neufs sans BO 

Citerne à guérite 2 essieux, argent 

Citerne sans guérite AZUR 

Citerne IGOL 

Citerne ANTAN 

Convert brun bâché, à 2 essieux 

Convert à bestiaux, brun 

(6 pièces) 

524 PIKO H0. Loco diesel type BB 66608 R. VECCHETI, bleu, jaune, crème - neuve 

525 PIKO H0. Loco diesel type BB “Ttravaux du Sud Ouest”, bleu, orange, beige - neuf 

526 Série Le Train  

Wagon tombereau N° 16 – NB 

Wagon citerne CALTEX, N° 30 – NB 

Wagon couvert bière STELLA ARTOIS, N° 14 – NB 

(3 pièces) 

527 PIKO H0. Le Train 

Tombereau SNCF chargé de charbon, N° 17 

Couvert 3 Potasses d’Alsace, N° 37 – NB 

Tombereau chargé de charbon, N° 16 – NB 

(3 pièces) 

528 PIKO H0. 

Wagon des brasseries L.F. HAAS – neuf 

Wagon Les Grands Brasseurs de Gayant – N 

(2 pièces) 

529 PIKO H0. Loco BR 55 type 040 de la DB, noire – neuve en boite 

530 PIKO H0. Loco vapeur type 131T ETAT, verte, patinée 

531 PIKO H0. Loco vapeur type 140 de la DB, noire, rouge – TBE 

 

 

 

 

JOUEF 
 

532 JOUEF H0. Loco vapeur type 030T ETAT, noire – TBE + Rame de wagons de type ancien 

à impériale, 2 wagons + 1 wagon mixte, 1er et 2e CL + 1 Fourgon brun 2 essieux TBE 

détails peints 

533 JOUEF. Loco électrique type BB9201, repeint, médiocre + Remorque autorail Picasso, 

salie et patinée + Loco diesel type BB 67001, bleue – TBE + Autorail XBD 4737, crème, 

rouge – BE 

(4 pièces) 

534 JOUEF H0. Autorail XBD 4923, bleu et blanc, 2 éléments dont motrice + 1 élément Mq 

bogies (3 pièces) 

535 JOUEF H0. Wagon à bogies voyageurs rame CIWL – BE (3 pièces) 

536 JOUEF H0. Fourgon à bogies SNCF, vert et noir – TBE + Loco tracteur Y type 020 – 

BE/BO + Loco tracteur Y type 020 sans BO + Loco tracteur 030 SNCF, vert – BE 

(3 pièces) 

537 JOUEF H0. Loco diesel type BB 67407, bleue – BE + draisine, rouge et crème +                     4 

Wagons plats 2 essieux détailles et patinés (5 pièces) 

538 JOUEF H0. Loco vapeur type 040TA, modèles à cabine découverte, gris clair et noir, avec 

drapeaux à l’avant, train inaugural, travail modélisme – TBE 



 

 

539 JOUEF H0. Loco vapeur type 040 TA 28 SNCF, vert et noir patinée 

JOUEF/CEJI Loco vapeur type 141TA 416, noire, SNCF – TBE 

(2 pièces) 

540 JOUEF  H0. Loco vapeur type 231 NORD, chocolat filets jaune – BE 

541 JOUEF H0.  

Loco vapeur type 241P, verte  

Loco vapeur type 140C  

Loco vapeur type 231C, noire (ensemble de matériel patiné et Sali) 

(3 pièces) 

542 JOUEF H0. Loco vapeur type 141R, noire Loco vapeur type 232U, verte (2 pièces) 

(patinées et salies) 

543 JOUEF H0. 

Draisine, crème et rouge 

Loco vapeur type 140C – 180 

Autorail Picasso, bleu et blanc 

(ensemble patiné et Sali) - (3 pièces) 

544 JOUEF H0. Loco diesel type BB 66096, bleu – TBE dernière série 

545 JOUEF H0. Loco vapeur type 141T PO gris clair et noir – TBE 

546 JOUEF H0. Loco vapeur type 231 K, vert et noir – TBE 

547 JOUEF H0. Loco vapeur type 141 TA 476, noire, surdétaillée 

548 JOUEF H0. Loco vapeur type 241 P 30, vert et noir – patinée 

549 JOUEF H0. Autorail Picasso, rouge et crème, surdétaillé 

550 JOUEF H0. Loco vapeur type 141 R, vert et noir, surdétaillée 

551 JOUEF H0.  

Locotracteur diesel C 61004, vert  

2 Wagons marchandises, FLEISCHMANN – TBE 

552 JOUEF H0. Réf. 652 Autorail panoramique, crème et rouge – TBE 

553 JOUEF H0. Loco électrique type BB 9200, livrée corail – EM 

Loco vapeur type 040 TA 12, patinée 

(2 pièces) 

554 JOUEF H0. Loco vapeur type 150 PLM, vert, modélisme 

555 JOUEF H0 Wagon couvert 2 essieux – 1 KRONEMBOURG – 1 SPATENBRAU –        1 

SCHUTZENBERGER – 1 COCA COLA – 1 VACHE QUI RIT – 1 HEINKEN – TBE 

(6 pièces) 

556 JOUEF H0.  

Wagon voyageurs à bogies, SNCF, vert – TBE  

Fourgon + 1 Wagon inox - 2 Wagons des CIWL (5 pièces) 

557 JOUEF H0. Wagon POSTES à bogies et lanterneau – BE 

Wagon 2e CL rivets apparents  

Loco diesel type BB 67001, bleu – TBE 

(3 pièces) 

558 JOUEF H0. Loco électrique type 2 D 2, vert unicolore, pantos Carmina - neuf 

559 JOUEF H0. Loco électrique type CC 7107, vert 2 tons – neuf 

560 JOUEF H0. Dernière série, Autorail X 73500 Languedoc Roussillon - NB 

561 JOUEF H0. Dernière série, Autorail diesel 1X 73500 TER/SNCF – NB 

562 JOUEF H0. Fourgon 2 essieux, chaudière, bleu – BE  

Citerne 2 essieux nettoyée, noir BE 

563 JOUEF H0. Loco vapeur type 141 TA 86, patinée  

Locotracteur 030, vert patiné  

(2 pièces) 



 

 

564 JOUEF H0. Loco diesel type BB 66457, bleu – BE  

Loco vapeur type 140C, noir, SNCF, surdétaillée 

(2 pièces) 

565 JOUEF H0. Loco diesel type CC 70002 - TBE 

 

 

 

 

LIMA 
 

566 LIMA. H0 Wagon transport de ciment à quadruples bogies, patiné 

Wagon 2 essieux foudre double « Beaujolais village » - TBE 

(2 pièces) 

567 LIMA H0. RAME TEE : Loco électrique type CC 41101, inox + Rame de 3 wagons inox 

TEE -TBE 

568 LIMA H0. Locotracteur électrique type B, bleue – BE  

Locotracteur électrique type B, Mq panto 

Loco diesel type BB554, bleue – neuf 

(3 pièces) 

569 LIMA H0. Autorail XAB 2018, Vierzon, bleu et crème 

Locotracteur BE 20001, SNCF – BE 

(2 pièces) 

570 LIMA H0. Version modélisme, Loco électrique type Metz/Thionville, CC 14144, vert 

foncé – neuf 

571 LIMA H0. Wagon couvert 2 essieux, marchepieds et guérite – neuf 

 

 

 

 

HORNBY 
 

572 HORNBY H0. 3 Wagons voyageurs à bogies type forestier du Paris-Lille, SNCF, vert TBE 

573 HORNBY H0. Réf. 635 Locotracteur diesel C 61006, vert – BE/BO 

574 HORNBY H0. Loco vapeur type 131 TB 42, noire, détails ajoutés 

575 HORNBY H0. Coffret « Rocket de Stéphenson’s » loco et wagons – neuf boîte 

576 HORNBY H0. Wagons POSTES à bogies, bordeaux – TBE  

Loco vapeur type 030 TU 68, patinée (2 pièces) 

 

 

 

 

MARQUES DIVERSES 
 

577 MAKETTE H0. Wagon citerne à bogies, argent, raffineries de Villelest – NB 

HERIS H0. Wagon à 2 essieux, isotherme CAROLLA – NB 

HERIS H0. Wagon à 2 essieux KRONEMBOURG, blanc – N 

(3 pièces) 

578 KAISER H0. Kit en white métal, monté autorail réseau secondaire, rouge et crème, 

motorisé – BE 

579 Non situé. Autorail vert et crème ASRIVAP, motorisé, 2 rails – neuf 

580 Non situé, modélisme, wagon du train désherbeur, motorisé, jaune, gris, provenance 

asiatique 

581 Lot de 14 wagons divers dont militaires, modélisme, patinés, plusieurs provenances 

582 Lot de 10 wagons marchandises, à 2 essieux PIKO – 2 essieux TRIX, bière Lwenbrau, 

blanc, couvert, crème, rouge, brun, brasserie Vezeire/Moreau, Simon Brau, crème, Marzein, 

crème, 2 couverts bruns SNCF, 2 à ciment/minerai, bruns, citerne SHELL, JOUEF – ens. 

BE 

583 Lot de 5 Wagons marchandises, patinés et modifiés 

  



 

 

 

 

LILIPUT 
 

584 LILIPUT H0.  

Wagon à bogies du train des PTT, bordeaux – N 

Loco vapeur type 131 TX 404, noire – N 

(2 pièces) 

585 LILIPUT H0. Loco vapeur type 130 AT 27 du PLM, vert et noir – neuf 

586 LILIPUT H0. Loco vapeur type 232 TC de la SNCF, vert et noir – neuf 

  

MEHANO et DIVERS 
 

587 MEHANO H0. Loco électrique type BB décor VEOLIA, transport, gris clair – N 

588 MEHANO H0. Loco vapeur type 150 Y de la SNCF (1993), noire – BE 

589 Tramway motorisé + Remorque – neuf 

590 MARKLIN H0. Lot : Loco vapeur type 030 

ROCO. Loco vapeur type 30 repeinte et patinée 

SPECTRUM H0. 4 Wagons marchandises - BE 

591 Lot de personnages ferroviaires, plastique et aluminium – EU 

  

A.S. 
 

592 A.S. H0. Autorail ABJ 3 + Remorque, rouge et crème – NB 

593 A.S. H0. Autorail XBDF 3113, rouge et crème, patiné 

594 A.S. H0. Autorail XBD 3715 SNCF, crème et rouge - NB 

595 A.S. H0. Autorail XBDP 3614, rouge et crème – NB 

596 A.S. H0. Autorail XB 3702 Metz, rouge et crème - TBE 

597 A.S. 2 Wagons voyageurs à bogies, rame TALBOT, SNCF, vert – NB 

  

DIVERS 
 

598 ELECTROTEN H0. Autorail du P.L.M. 22C 406, bleu 2 tons – neuf 

599 HERIS H0. Wagon atelier M T SNCF, N° 61 « Le Train » - NB 

L.S. MODEL Wagon N° 16 Le Train Roussillon Express, brun/rouge – NB 

(2 pièces) 

600 Wagon voyageurs à bogies genre forestier SNCF, vert, 2e CL 

Wagon voyageurs à bogies genre forestier SNCF, vert, 3e CL – BE 

601 M.M.M. H0. Wagon de type ancien à 3 essieux et marchepieds, V.B., brun rouge – TBE 

Fourgon, TBE, rame d’entretien des voies (2 pièces) 

602 Lot de 12 wagons de marchandises divers à 2 essieux et à bogies, patinés et modifiés 

603 Dans une valise, métal argenté : 16 wagons divers modifiés et patinés 

604 Lot de wagons marchandises plastique à ranchers, chargés, modifiés, patinés  

605 R.M.A. H0. Wagon voyageurs à bogies du P.L.M. bordeaux et noir – TBE/BO 

607 R.M.A. Réf. 432 Rare Wagon à bogies BAR-DANCING, des CIWL, neuf boîte 

608 Wagon chasse neige, motorisé, vert, gare d’attache de Chambery, neuf 

609 Wagon chasse neige, gare d’attache Besançon, sur base plast. JOUEF, rouge - TBE 

610 Coffret train électrique, plastique à pile, fantaisie, CHINA – NB  

3 Locos/autorail ATLAS H0 statique – NB 

  

  



 

 

 

 
 

 

 

 

Frais de vente : 18 % TTC 
 

 

 

 
 

Nombreuses photos visibles sur le site : www.interencheres.com/50003 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Me Eric BOUREAU – Commissaire-Priseur 

62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tel. : 02.33.19.01.80 – Fax : 02.33.19.01.81 

e-mail : eboureau@wanadoo.fr 

 DIORAMAS 
 

611 DIORAMAS H0 divers, de qualité avec matériel roulant (ce ne sont pas des modules). 

Certains sont en vitrines bois et verre, éclairées, les autres n’ont pas de coffrage (division) 

  

MODELISME 
 

612 Lot de transformateurs de marques diverses, états divers, non testés 

613 Important lot de décors, rails, produits modélisme, pièces détachées, personnages de 

marque PREISER – NB et divers (division) 

  

DOCUMENTATION 
 

614 Important lot de DVD – K7 vidéos – édition ATLAS sur le train réel et miniature (division) 

615 Important lot de photos amateur (de qualité) sur le matériel roulant – échelle 1 – accessoires 

gares – réseau secondaire (division) 

616 ATLAS classeur : collection de trains 

617 Important ensemble d’affiches, photos, certaines encadrées (division) 

618 Cartons de documentation ferroviaire classée (division) 

619 Et suivants : Lots hors catalogue 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

CONDITIONS DE VENTE : 
 

 
La vente sera faite au comptant : frais légaux 18 % TTC 

 

Tous les renseignements fournis le sont de bonne foi. 

Les jouets ayant été exposés, les amateurs auront pu se rendre compte de leur état. 

La plupart des mécanismes n’ayant pu être testés, nous n’en garantissons pas leur 

fonctionnement. 

L’état des pièces contenues dans le présent catalogue est donné à titre purement indicatif. 

Il ne sera par conséquent admis aucune réclamation de quelque nature que ce soit. 

Une feuille d’ordre est jointe, prière de joindre l’Etude après la vente pour en connaître les 

résultats. 

Le port des jouets acquis par correspondance est à la charge de l’adjudicataire & sous sa 

responsabilité. 

Les demandes d’enchères par téléphone & ordres d’achats écrits, ne seront pris en compte 

qu’accompagnés d’un RIB & d’une confirmation écrite, par télécopie ou par mail. 

 

 
LES MENTIONS: 

 

NB = neuf en boîte – N = neuf – 

TBE = très bon état proche du neuf – BE – bon état général – 

EM = état moyen –EU = état d’usage – ME = mauvais état – 

EC = écaillures –BO = boîte d’origine – Acc = accidents – 

Mq = manques –RP = repeint grossièrement – 

RS = restauration soignée – 

LEC = légèrement écaillé. 

 

 

PROCHAINE VENTE de JOUETS : EN MARS 2017 
 

Le dépôt des lots peut être effectué dès à présent à l’Etude 

ou auprès de M. THILAND – Tél. 06.73.14.84.21 

 

 

 

 

 

 

Me Eric BOUREAU - Commissaire-Priseur 

62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80. – Fax 02.33.19.01.81. 
E-mail : eboureau@wanadoo.fr - Internet : www.interencheres.com/50003 



 

 

Me Eric BOUREAU – Commissaire-Priseur 
62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80 – Fax : 02.33.19.01.81 

 

 

 

ORDRE D’ACHAT 
 

 

 

Vente du : …………………………………………………………………………………… 

 

Nom :………………………………………………………………………………………… 

 

Adresse : …………………………………………………………………………………….. 

 

…………………………………………………………Tél. : ……………………………….. 

 

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants tel que décrits au 

catalogue aux limites indiquées et aux conditions habituelles de ventes. 

 

 

   Numéro Désignation Limité 

à l’enchère 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

Date :                                                                                                      Signature : 

 

  Nous prions les personnes qui nous confient des ordres d’achat de bien vouloir téléphoner 

dans les deux jours suivant la vente, afin de s’enquérir du résultat de leurs enchères. 

  Je vous donne procuration le cas échéant, d’augmenter mes mises de : 

 

       □ 5 %                              □ 10 %                        □ 20 % 
 
 


